



EGER MEGYEI JOGÚ VÁROS
Alpolgármestere

3300 Eger, Dobó tér 2. Tel.: (36)523-704, Fax: (36)523-777, E-mail: torocsik@ph.eger.hu

14.

Javaslat
a Dunán Innei Regionális Kulturális Társulásban történő részvételre

Tisztelt Közgyűlés!

Mint ismeretes, térségünkben Debrecen mellett Eger és Miskolc is pályázott az Európa Kulturális Fővárosa címre. A Dunán inneni pályázó városok úgy tekintettek erre a pályázatra, mint a magyar vidék, Kelet-Magyarország nagy lehetőségére, mert ez a térség rendkívüli természeti adottságokkal rendelkezik, gazdag épített és kulturális öröksége. A kultúra révén képes megújulva építeni, közösen építkezni. Itt található az ország turisztikai látványosságainak 40 %-a, valamint Hollókő Aggtelek, Tokaj-Hegyalja és a Hortobágy, melyek a Világörökség részei. A külön-külön megfogalmazott projektek összehangolását a magyar vidék felemelkedése érdekében kezdettől fogva természetes követelménynek tekintettük. Mindezt együttműködési szerződésben is rögzítettük.

Az EKF pályázati eredményhirdetését követően Miskolc összefogást kezdeményezett a térség városai között azzal a céllal, hogy megfelelő módon legyünk képesek érvényesíteni érdekeinket akár kulturális, akár turisztikai területen. Az összefogáshoz később Szolnok, Nyíregyháza, Salgótarján, Kassa és Nagyvárad is csatlakozott, és elkezdődött a Dunán Innei Regionális Kulturális Társulás (DIREKT) szervezése.

A DIREKT politikai hovatartozástól függetlenül olyan regionális, kulturális szövetség, amelynek alapvető célja, hogy a kulturális együttműködés, egymás értékeinek közös vállalása és bemutatása, szoros szakmai együttműködés, érdekérvényesítés révén elősegítse a térség felzárkóztatását.

A térségi együttműködés hozadéka lehet közös pályázati projektek kidolgozása, és a megvalósításhoz szükséges pályázati támogatások elnyerése.

A DIREKT fontos célkitűzése a térségi érdekek érvényesítése a kormányzati szektor irányába, amely különösen felértékelődik az NFT előkészítésének és végrehajtásának időszakában.

Kulturális területen várható a művészeti intézmények és civil szervezetek közeledése, amely elsősorban a kulturális kínálat bővülését, ugyanakkor programok összekapcsolásával új idegenforgalmi termékek kialakítását teszi lehetővé.

A turisztikai piacon történő együttes megjelenés kivételes lehetőségeket hordoz. A térség természeti és épített környezeti adottságai elősegítik a tematikus útvonalak kirajzolását és azok bevezetését az európai piacon. A térségben együtt van valamennyi vonzerő, amelyre ma a legnagyobb kereslet mutatkozik a turizmusban. Összefogással elérhetjük, hogy 2010-ig jelentős mértékben növeljük a térségbe látogatók számát.

A DIREKT-tel kapcsolatos szervezőmunka eddigi eredményei:

Miskolcon 2006. január 9-én munkamegbeszélésen vett részt valamennyi érintett város képviselője, elsősorban a közigazgatásban dolgozó szakemberek.

A jelenlévők elfogadták a szervezeti előkészítést végző jogászok javaslatát, mely szerint **a DIREKT közalapítványi formában működne**. A rugalmas működtetés elősegítése érdekében a közalapítványt **Debrecen, Eger és Miskolc** hozza létre, a továbbiakban Szolnok, Nyíregyháza és Salgótarján csatlakoznak a szervezethez. (A határon túli két város, Kassa és Nagyvárad becsatlakozása egyelőre nem tisztázott.)

A felek javasolják, hogy a városok a polgármestereket delegálják az alapítvány kuratóriumába, ill. a jogszabályi megfeleléshez a hat polgármester mellett +1 fő nevesítése szükséges. A térséggel kapcsolatban álló és annak érdekeit képviselni képes személy megnevezéséről – az egyeztetéseket követően – Miskolc gondoskodik.

A tervek szerint az elnöklés évente más-más városba kerülne.

Az alapító dokumentum tervezetét mellékeljük. A csatlakozó **városok** az előterjesztéseket **a februári közgyűlésekre** készítik el, így az alapítvány létrehozása 2006. márciusára tehető.

Miután a delegáltak névsora még nem ismert, ezért a közalapítvány kuratóriumának tagjait a Közgyűlésen szóbeli kiegészítésként tudjuk ismertetni.

Pénzügyi hozzájárulás:

A városok lehetséges teherviselésének ismeretében a szakemberek azt javasolták, hogy a városok éves **1.500 eFt** alapítói hozzájárulást jelöljenek meg. (A tagdíjat a 2006. évi költségvetésben terveztük.)

Az induló tagdíj fedezetet nyújtana

- a DIREKT internetes megjelenéséhez,
- a pályázati önrészekhez,
- a munkaszervezetet összefogó titkár díjazásához.

Szakmai adatbázisok:

A városok összeállították szakmai adatbázisukat, amelyet folyamatosan bővítenek. A kulturális és turisztikai területen ebben az évben hat szakkollégium működik. (A színházi elsőként tartotta meg összejövetelét 2006. január 10-én, Egerben.) A szakkollégiumi egyeztetéseket követően alakul ki a DIREKT tényleges szakmai programja, amely projektekként pályázati formát is ölt.

Nyilvánosság:

A tervek szerint, az DIREKT Közalapítvány létrejöttét követően a szervezet az Utazás Kiállításán tartja meg első közös sajtótájékoztatóját, amelyet Miskolc város alpolgármestere koordinál.

A városok képviselői megállapodtak abban, hogy a kiállításon valamennyi város standja feltünteti a DIREKT emblémáját és kiadványit.

Az előterjesztést Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága, Valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és az abban foglaltakat egyhangúlag támogatták. A módosító javaslatok az Alapító Okirat tervezetben átvezetésre kerültek. A Kulturális Bizottság az előterjesztést a közgyűlési anyag kiküldéséig nem tárgyalta, a bizottság véleményét az elnök úr szóban ismerteti a Közgyűlésen.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést hogy a Dunán Innei Regionális Kulturális Társulásban történő részvételt elfogadni szíveskedjen.

Eger, 2006. február 9.

Dr. Törőcsik Miklós s.k.
alpolgármester

Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Dunán Innei Regionális Kulturális Társulásban (DIREKT) történő részvételtől szóló javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

- **A Közgyűlés jóváhagyja a Dunán Innei Regionális Kulturális Társulás Közalapítvány létrehozását.**
- **A Közgyűlés jóváhagyja a Dunán Innei Regionális Kulturális Társulás Közalapítvány Alapító Okiratát.**
- **A Közgyűlés a Dunán Innei Regionális Kulturális Társulás Közalapítvány Kuratóriumába Dr. Nagy Imre polgármestert delegálja.**
- **A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a Dunán Innei Regionális Kulturális Társulás Közalapítvány Alapító Okiratának aláírására.**
- **A Közgyűlés jóváhagyja az 1.500.000 Ft, - éves tagdíjat.**

Felelős: Dr. Nagy Imre polgármester

Határidő: azonnal